

## Краеведческий кружок

Работа краеведческого кружка средней школы «Возрождение» проходит под девизом «Люби и изучай свой край!» "Краевед прежде всего - исследователь, маленький Колумб. Он влюблён в свой край, и это помогает ему понять многое, что недоступно пониманию равнодушных..." - очень метко сказал писатель В.В. Бианки. Равнодушное отношение к своему краю является свидетельством издержек нравственно-патриотического воспитания. Краеведение призвано формировать граждански активную личность, ответственную за судьбы своей родины. Это актуальная во все времена тема.

Целью работы школьного кружка является формирование общественно-активной, разносторонне развитой, нацеленной на саморазвитие, любящей и ценящей свой родной край личности.

Для достижения этой цели кружок работает над выполнением следующих задач:

- развитие познавательного интереса учащихся к родному краю и расширение знаний учащихся о родном крае;
- формирование практических и интеллектуальных умений;
- развитие умения совместной творческой деятельности;
- расширение знаний, полученных при изучении школьных предметов;
- создание учащимся условий для самореализации;
- приучение к бережному отношению к этнокультурному наследию родного края и сохранению исторической памяти;
- нравственно-патриотическое воспитание на основе гордости и любви к родному краю;
- формирование эстетически и нравственно воспитанной личности на основе достижений национальной культуры;
- приобщение учащихся к творческой и поисковой деятельности;
- формирование мотивации к сбору краеведческого материала;
- формирование навыков в организации краеведческой деятельности, умения работать с краеведческим материалом;
- приобщение школьников к бережному отношению к материально-духовному наследию народа;
- развитие любознательности, интереса к самостоятельной исследовательской работе;
- расширение знания о различных сторонах жизни родного края;
- создание условий для следования в жизни моральному кодексу дагестанцев "Намус";
- работа над созданием истории семьи.

## **Краеведческий квиз среди 7-х классов**

В конце января 2025 года в школе прошёл очередной краеведческий квиз. На этот раз в интеллектуально-познавательных вопросах истории, культуры, географии ... разбирались учащиеся 7-х классов. Команды «Каспий» (7-а класс), «Дагестан» (7-б кл), «Кавказ» (7-в кл) получили возможность на практике применить полученные на занятиях кружка знания и проявить смекалку в вопросах, требующих логических способностей.

Лучший результат показал 7-а класс в лице Садиковой Марьям, Гаджимагомедовой Шамсадай и Джабраиловой Меседо. На второй строчке расположились «кавказцы» из 7-б класса.

Ребятам вручены грамоты и сладкие призы.

Впереди их ждёт новая задача – определение лучших в приключенческой краеведческой квест-игре.